
Guide d'administration
Microsoft MPIP dans Oodrive Work for Outlook
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Avertissement

Sans préjudice des droits réservés et sauf autorisation, aucune partie de ce document ne peut
être ni reproduite, ni enregistrée ou introduite dans un système de consultation, ni transmis sous
quelque forme ou par quelque moyen que ce soit sans la permission écrite du GROUPE OODRIVE.

Toute autre demande de permission de reproduire et d’exemplaires du présent document doit
être adressée au GROUPE OODRIVE.

Liste de diffusion
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Groupe Oodrive Collaborateurs et clients du Groupe Oodrive
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1. Introduction

Ce document est destiné aux administrateurs qui souhaitent déployer la fonctionnalité Microsoft
Purview Information Protection (MPIP) pour le complément Oodrive Work for Outlook.

Microsoft Purview Information Protection est un service de sécurité Microsoft intégré à la suite
Office, permettant à ses utilisateurs de définir le niveau de sensibilité des documents en leur
ajoutant une étiquette de niveau de confidentialité.

Le complément Oodrive Work for Outlook est capable de détecter l’étiquette de sensibilité
d'une pièce jointe, afin que celle-ci soit envoyée sous forme de lien via Oodrive Work for
Outlook.

Ce document décrit comment paramétrer la fonctionnalité MPIP du complément Oodrive Work
for Outlook pour tous les utilisateurs d'un espace de travail.

1.1. Prérequis et compatibilité

Prérequis

Pour bénéficier de la fonctionnalité MPIP pour Oodrive Work for Outlook, il est nécessaire
d’avoir au préalable installé :

l Oodrive Work for Outlook v1.5 ou ulterieure

l Microsoft Office 365 ou Microsoft Office Professional, accompagné de
l’application Microsoft Purview Information Protection (disponible sur
https://www.microsoft.com/fr-fr/security/business/information-
protection/microsoft-purview-information-protection).

L’administrateur devant réaliser le paramétrage doit impérativement avoir accès au module
Administration des partages.

Compatibilité

Le complément Oodrive Work for Outlook est compatible uniquement avec la toute dernière
version de la messagerie Outlook. Vous pouvez y accéder sur les environnements Windows, Mac
et Web.

Remarque : Le complément Oodrive Work for Outlook n’est pas compatible avec l’ancienne
version d’Outlook pour Mac (appelée Outlook hérité). Pour garantir son bon fonctionnement,
veillez à utiliser la nouvelle version d’Outlook pour Mac.
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2. Configurer MPIP pour Oodrive Work for Outlook

Afin de pouvoir accéder à la liste d’étiquettes définies sur le compte Azure de votre organisation,
la plateforme Oodrive se connecte à votre locataire via l’application Azure Oodrive PostFiles
Outlook AIP.

La configuration de MPIP pour le complément Oodrive Work for Outlook s’effectue en deux
étapes :

Étape 1 : Autoriser la lecture des étiquettes

Se connecter à Azure pour autoriser la lecture des étiquettes de confidentialité définies
pour votre locataire.

Étape 2 : Paramétrer les étiquettes

Paramétrer les étiquettes qui déclencheront l’envoi de pièces jointes via Oodrive Work
for Outlook.

Veuillez noter : L’authentification auprès de Azure se fait au niveau du module
d’administration, et non au niveau de l'utilisateur. Par conséquent :

l Les paramètres définis ici seront valables pour tous les utilisateurs de votre
organisation Azure.

l Les utilisateurs n’auront pas besoin de s’authentifier individuellement pour accéder
au service MPIP dans Oodrive Work for Outlook.

l La demande d'autorisation de l’application Azure Oodrive PostFiles Outlook AIP
n'apparaîtra qu’une seule fois : lors de la configuration effectuée via le module
Administration des partages.
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2.1. Étape 1 : Autoriser la lecture des étiquettes définies pour votre
locataire Azure

Cette étape consiste à autoriser la lecture des étiquettes de confidentialité définies pour votre
locataire Azure.

1. Accédez au module Administration des partages.

2. Dans le panneau de navigation à gauche de la page, sélectionnez Options de plugin puis
Administration AIP.

3. Cliquez sur le bouton Me connecter à mon locataire Azure.

4. Dans la fenêtre Me connecter à mon locataire Azure, renseignez l’identifiant de votre
locataire (ou « tenant ») dans le champ dédié à cet effet. Par exemple : « 
oodev.onmicrosoft.com ».

5. Cliquez sur le bouton Valider.

Une page web s’ouvre pour vous permettre de vous connecter à votre compte Azure.

6. Connectez-vous à votre compte Azure avec vos identifiants d'administrateur.

7. Une fois authentifié, la fenêtre suivante s’affiche pour vous inviter à autoriser l’application
Oodrive PostFiles Outlook AIP :

8. Cliquez sur Accepter.

Sur votre portail Azure, vous pouvez désormais constater la présence de l’application Oodrive
PostFiles Outlook AIP dans la liste des applications d’entreprise.
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2.2. Étape 2 : Paramétrer les étiquettes MPIP pour Oodrive Work for
Outlook

Cette étape consiste à paramétrer les étiquettes qui déclencheront l’envoi de pièces jointes via
Oodrive Work for Outlook pour tous les utilisateurs de votre espace de travail.

1. Revenez dans le module d’administration, puis cliquez sur le bouton Ajouter des
étiquettes.

Une nouvelle fenêtre affiche la liste des étiquettes définies pour votre locataire.

2. Sélectionnez les étiquettes correspondant au niveau de sensibilité nécessaire pour l’envoi
avec Oodrive Work for Outlook, puis cliquez sur Valider.

3. Cochez Utiliser les étiquettes AIP ci-dessous pour déclencher le plugin Share
Outlook.

4. Cliquez sur le bouton Enregistrer.

Revenez dans la section Administration AIP à tout moment pour modifier les étiquettes de
confidentialité devant déclencher l'envoi des pièces- jointes via l'add- in Oodrive Work for
Outlook.

Oodrive Work for Outlook est désormais paramétré pour tous les utilisateurs de votre espace.
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